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À Comissão Permanente de Licitação do GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/ CE. 

O Licitante WERTON ENGENHARIA & ARQUITETURA LIDA-ME. CNPJ/MF n.0 11.743.010/0001-33, por seu 
representante legal abaixo assinado. declara, sob as penas da lei: 

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor. especialmente a Lei n.º 8.666/93 e suas alterações e 
condições da TOMADA DE PREÇOS N. 0 2017. 1 2. 12.1. 

Oue. até a presente data não existe fato que invalide o seu Certificado de Registro cadastral - CRC, ora 
apresentado para fins de habilitação. 

Oue. para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXlll do art 7° da Constituição Federal (inciso V do art. 27 
da Lei N.0 8.666/93), não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega 
menor de dezesseis anos; 

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim. assumimos o 
compromisso de bem e fielmente atender as exigências para a execução do objeto abaixo cotado. caso sejamos 
proclamados vencedores. 

Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra especificada caso sejamos vencedor da 
presente licitação. 

Objeto: Contratação de serviços especializados em engenharia, arquitetura, topografia e geotécnica. para 
elaboração de projetos de interesse do Município de Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no Edital 
Convocatório. 

OI 

Serviços especializados em engenharia, arquitetura, 
topografia e geotécnica, para elaboração de projetos de 
interesse do Município de Várzea Alegre/CE. conforme 
Termo de Referência. 

Serv. R$4 l l .500,00 R$411.500,00 

ESPECIFICAÇÃO DETALHADA DOS SERVIÇOS 

Pavimentação em Pedra M2 10.000 

Edificações de Saúde M2 600 

Quadra Poliesportiva M2 2.000 

Praças Públicas M2 3.000 

Edificações de Educação M2 800 

Execução de Sondagem Geotécnica do Solo Unid. 50 

Estudo Geofísico para Locação de Poços Unid. 50 

Teste de Vazão em Poços Artesianos e Profundos Unid. 50 

Análise Bacteriológica e Físico-químico da Agua Unid. 20 

Valor Global R$: 411 .500,00 (OU ATROCENTOS E ONZE MIL E QUINHENTOS REAIS). 
Proponente: WERTON ENGENHARIA & ARQUITETURA LTDA-ME. 
Endereço: RUA PADRE C/CERO, 334-A SALA 202 - CENT - JUAZEIRO DO NORTE-CE. 
CNPJ: 11.743.010/0001-33 
Prazo de Execução: 12(dozej MESES. 
Validade da Proposta: 60(sessentaj DIAS. 

Juazeiro do Norte-CE. 23 de Janeiro de 2018. 
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ATA DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO 

TOMADA DE PREÇOS Nº 2017.12.12.1 

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EM ENGENHARIA, ARQUITETURA, 

TOPOGRAFIA E GEOTECNIA, PARA ELABORAÇÃO DE PROJETOS DE INTERESSE DO MUNICÍPIO 

DE VÁRZEA ALEGRE/CE. 

Aos 29º (vigésimo nono) dia do mês de janeiro do ano de 2018, às 09hs00min, conforme edital da 

TOMADA DE PREÇOS Nº 2017.12.12.1, na Comissão Permanente de Licitação, localizada na Rua Dep, 

Luiz Otacílio Correia, 153, Centro, Várzea Alegre/CE, com a presença do Presidente Da Comissão 

Permanente De Licitação, o Sr. Emmanuel Abreu Pedreira e dos Membros, composta pela Sra. Ayda 

Regina Sousa Lima Medeiros e pelo Sr. Bruno Bezerra Bastos, e ainda, as licitantes abaixo: 

Werton Engenharia &Arquitetura Ltda - ME 11.743.010/0001-33 Francisco Orleancio Ricardo Lopes 

Com observância na Lei nº 8.666/93, de 21 de junho de 1993 e suas alterações posteriores, no 

processo TOMADA DE PREÇOS Nº 2017.12.12.1, foi declarada aberta à sessão da TOMADA DE PREÇOS 

em referência. O Presidente da Comissão deu início aos trabalhos recebendo a documentação referente 

ao credenciamento do representante da licitante presente. Credenciaram para a presente licitação a 

empresa: 1 - Werton Engenharia & Arquitetura Ltda - ME, inscrita no CNPJ Nº 11.743.010/0001-33, 

representada pelo Senhor Francisco Orleancio Ricardo Lopes, inscrito no CPF Nº 421.495.683-49. O 

Presidente declara CREDENCIADA a empresa: Werton Engenharia & Arquitetura Ltda - ME. Em 

seguida o Sr. Presidente da Comissão Permanente de Licitação, solicitou do participante a 

apresentação dos envelopes contendo a documentação de HABILITAÇÃO e a PROPOSTA DE PREÇOS. 

Prosseguindo com o certame, o Sr. Presidente abriu o envelope contendo a documentação de 

HABILITAÇÃO da empresa participante, que foi prontamente rubricado pelo licitante credenciado, 

pelo Presidente da Comissão e membros da Comissão. Analisando os documentos apresentados em 

cotejo com os ditames do instrumento convocatório constata-se que a empresa Werton Engenharia & 

Arquitetura Ltda - ME, preenche os requisitos pré-determinados no edital e por esse motivo, declara ,.A ) 
HABILITADA. Indagado ao representante da empresa licitante se tem intenção de interpor recursf/}V 

contra a decisão desta CPL, a mesma declara que renuncia, expressamente, ao direito de recurso e aos 

prazos respectivos, concordando, em consequência, com o resultado soberano do presente processo~ 

licitatório, conforme termo em anexo. Pros g indo co rtame, o Sr. Presidente abriu o envelope 

contendo a PROPOSTA DE PREÇOS da mp esa pa icipan e, que foi prontamente rubricada pelo ' 
J 

• 

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 15 

"Várzea Alegr 

' . 
- C : 63.540-000- Várzea Alegre/CE 

~mor Fraterno " 



***** 
Governo de 

VÁRZEA ALEGRE 
Comissão Permanente de Licitação 

licitante credenciado, pelo Presidente da Comissão e membros da Comissão. O Presidente informa a 

aceitabilidade da proposta da empresa participante e consequentemente declara VENCEDORA do 

presente certame com o valor de global de R$ 411.500,00 (quatrocentos e onze mil e quinhentos 

reais). Indagado aos representantes das empresas licitantes se tem intenção de interpor recurso 

contra a decisão desta CPL, os mesmos declaram que renunciam, expressamente, ao direito de recurso 

e ao prazo respectivo, concordando, em consequência, com o resultado soberano do presente processo 

licitatório, conforme termo em anexo. O Sr. Presidente da Comissão de Licitação, coloca em 

disponibilidade vistas ao processo, assim como, informa que será publicado em flanelógrafo da 

Prefeitura Municipal de Várzea Alegre a partir da data de publicação desse resultado. Finalmente, de 

tudo, se fez constar da presente ata, que após lida e achada conforme, segue assinada pelo Presidente 

da Comissão Permanente de Licitação e Membros e a l' árzea Alegre/CE, 29 de janeiro de 

2018. 

Em 

Licitante "'.' Razão Social · CNP N2 
Werton Engenharia & Arquitetura Ltda - ME 11.743.010/0001-33 

Re resentante 

Francisco Orleancio Ricardo Lopes 
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